
Anul 2026 din perspectiva I-Ching și a numerologiei

Anul 2026 se află, conform astrologiei chineze, în cea mai mare parte a lui, sub influența Calului
de Foc (așa după cum am scris într-un articol anterior). Dacă privim combinația Cal de Foc
yang din punctul de vedere al astrologiei ”Stâlpii Destinului” (Ba Ze, ramură din astrologia
chineză), atunci vedem că ajungem la combinația ”Foc peste foc”. Traducând această
combinație în trigrame chineze, asociate apoi în hexagrame (conform sistemului
Y-Qing/I-Ching/Y-King), obținem ”Foc peste foc – Li/strălucire").

  

Prin urmare intervalul de timp al anului 2026 aflat sub influența Calului de Foc se află, simultan,
și sub influența hexagramei 30, care are mai multe denumiri sau apelative: ”Ceea ce se
alipește”, ”Lumina se înalță de două ori: imagine a focului”, ”agățător”, ”strălucitor”, ”frumusețe”.
Interpretarea tradițională a acestei hexagrame este următoarea: ”Focul nu are o formă
determinată. El se împreunează cu corpurile pe care le devorează și transfigurează.
Astfel, spiritul unui om luminat se alipește justiției și remodelează lumea. Nativul este
stăpânit de un temperament activ și contemplativ în același timp. Claritatea inteligenței
sale îl incită la studiul misterelor sufletului. Filozof sau psiholog, el se supune legilor
universului cu o docilitate ce decurge din independența voinței. Foarte atașat de viață și
totuși caracterul efemer al ei nu-l interesează. Amurgul vieții îl va surprinde în
contemplarea neantului tuturor lucrurilor fără cea mai vagă urmă de regret.
”

  

Înțelepciunea I-Ching ne sfătuiește ca, pe perioada influenței acestei hexagrame, să avem o
atitudine deschisă și cooperantă, pentru a evita conflictele. Sub influența hexagramei Li situația
anului va fi fluctuantă, suișuri și coborâșuri. Se poate vorbi despre o mare pasionalitate, un
erotism intens, dar relațiile sentimentale sau romantice nu vor fi caracterizate de stabilitate.
Vom trăi pasiuni intense, devoratoare, mulți vor căuta, în mod excesiv, ”să trăiască intens clipa”,
dar rămânând epuizați după aceea. Unii oameni se vor focaliza pe ”lovituri de moment”,
considerate radicale și decisive, dar este posibil să nu obțină rezultatele scontate. Interpretarea
tradițională a hexagramei se axează mai ales pe focul interior, adică asupra stării de iluminare
spirituală, asupra clarității mentale, care percepe nu doar lumina exterioară, ci și pe cea
interioară.

  

Dintr-un alt punct de vedere, hexagrama este înțeleasă și sub forma a doi Sori: unul care se
ridică (răsare) și altul care coboară (apune), pentru că vedem aici focul de sus și focul de jos. O
altă interpretare este de a identifica aici conjuncția Soarelui și Lunii, adică luminatorii. Din
această perspectivă vedem acest exces de foc, intens dinamizat (foc yang), sub forma unei
stări de agresivitate intense între diferite focare de putere; ne putem gândi la războiul din
Ukraina și mai nou începutul război din Orientul Mijlociu. Pentru că aminteam de Soare și Lună,
putem remarca faptul că Luna (sub forma unor semiluni) apare pe steagul statului Iran. În
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aceste războaie, aflate în derulare, vedem atât ”focul de sus, din cer” (rachete, drone, bombe,
dispozitive explozive lansate), cât și ”focul de jos” (explozii la sol, distrugeri, ravagii).

  

Din această perspectivă, înțelegem mai ușor acum recomandările I-Ching (raportate la această
hexagramă și la acest an): să nu ne lăsăm seduși doar de focul exterior, de strălucirea efemeră,
de firmele luminoase, de frumusețea seducătoare din afară, de pasiunile trecătoare, ci să ne
concentrăm (mai ales) asupra luminii interioare, pentru a găsi starea de iluminare și a rămâne
ancorați în valori eterne, perene, universal valabile, care sunt corelate cu Divinul.

  

Din punct de vedere numerologic, anul 2026 stă sub semnul cifrei 1. Dacă facem adiția
numerologică a cifrelor: 2+0+2+6 = 10, 1+0 = 1 obținem 1. O interpretare simplă a anului 2026
din punct de vedere numerologic poate suna astfel: un an al noilor începuturi, un an în care ne
putem întoarce la unitate, un an al inițiativelor, al demarării de noi proiecte, un an de amplificare
a creativității (creativitatea umană autentică, nu ne referim la falsa și nociva creativitate a
inteligenței artificiale, care este doar o simplă putere de procesor al computerului, alimentată
artificial), un an al manifestării entuziasmului și al încrederii debordante în propriile forțe.

  

În sistemul ezoteric și numerologic al Cabalei, cifra 1 corespunde literei ebraice Aleph.
Simbolismul este vast, dar vom enumera doar cuvintele-cheie specifice literei Aleph: Dumnezeu
Tatăl, lider puternic, cap, căpetenie, taur, putere, forță, început, zămislire (creație), început,
plantare de semințe, energie creativă, principiu vital al tuturor creaturilor, unitate.

  

Dacă luăm în considerare și numărul 10 (fără a-l reduce la unu), atunci, conform Cabalei, ne
raportăm la litera Yod. 10 are o semnificație ezoterică legată de focul alchimic, semnificând o
transformare profundă. Yod este simbolul scânteii divine care conține totul, a mâinii și a puterii
pe care o putem manifesta cu mâinile, a dexterității, a muncii, a puterii creatoare, a
binecuvântării (care se realizează cu mâna). Prin urmare numărul 10 și litera Yod vor avea o
puternică influență, într-o formă sau alta (simbolică sau concretă) în anul 2026.

  

Acestea sunt influențele spirituale, astrale și ezoterice, care se vor manifesta în variate moduri
în anul 2026 și care ne vor provoca să ne manifestăm mai mult către exterior sau către interior.
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